
REFERAT 

 

MØDE I: Skolebestyrelsen DATO: 18.02.2025 

MØDESTED: Personalerummet KLOKKEN: 16.30-19.00 

EMNE: Ordinært møde SAGSNR.: 15/3080 

DELTAGERE: 
Therese Hasberg Avril, Jesper Bredal Cederholm, Annemette 

Lindblom Bille, Karina Dybro, Lene Høyer, Jan Bakmand. 
 

AFBUD: 
Susanne Nistrup, Carsten Linnet Sørensen, Ingibjörg 

Sigtryggsdóttir, Dorthe Hecht 
 

MØDENR.: 6 – skoleåret 24-25  

 

 

1. Godkendelse af dagsorden - godkendt 
 

 

2. Bemærkninger og godkendelse af referat - godkendt 
 

Godkendelse af referat af mødet i januar (er udsendt). Referatet blev godkendt. 

 

 

3. Meddelelser fra:  

Formand: 

Formanden skal til FRO-møde næste mandag.  

Lysregulering virker stadig ikke. Der mangler reservedele til at få det til at virke. Skoleleder 

kontakter skolebestyrelsens medlem af kommunalbestyrelsen med sagen. 

 

Skolebestyrelsens medlem af Kommunalbestyrelsen. Ikke til stede ved mødet. 

 

Skoleleder:  

Forældre har ikke modtaget brev om lukkedag i påskeferien, og der er heller ikke lukket på 

Tårnbygårdsskolens SFO/klub. 

Skolen er tilmeldt Kulturministeriets morgensangsmission med konkurrence om skolekoncert. 

Sommerferie på plads og der er et par uger med færre personaler. Alle personaler har fået 

ferie, der hvor de ønsker.  

Skoleudviklingssamtale med skoleforvaltning – Center for Skole og Fritid. I stedet for 

kvalitetsrapporten. Vi har indleveret et emne. Hvad skal vi kunne som specialskole? Hvad er 

forventningerne? Herunder både skoledagens fag og specialpædagogisk indsats.  

Herunder en drøftelse af vigtigheden af meddelelsesbogen som dialogværktøj. 
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4. Ansættelse af ny SFO-leder 
Skolen er i gang med at ansætte en ny SFO-leder 

 

Udkast til endeligt jobopslag. Endelig beslutning om ansættelsesudvalget.  

Næstformanden deltager i ansættelsesudvalget. 

 

Bilag: Udkast til jobopslag, medbringes på mødet til gennemlæsning. Jobopslaget er godkendt. Tilføjelse 

af at det skal være en pædagoguddannet. 

 

 

5. Folkeskolens kvalitetsprogram   
Kommunen og skolen arbejder videre med Folkeskolens kvalitetsprogram. 

 

Gennemgang af tiltag som allerede er implementeret samt, hvilke tiltag der kommer til august. 

 

Skoleleder gennemgår kvalitetsprogrammet og de 33 initiativer. 

Skolebestyrelsen støtter op om, at vi fortsat har samme længde på skoledagen som i indeværende år. Vi 

benytter os af muligheden for kortere skoledage.  

Der er frihed til lokale beslutninger om bevægelse i skolen, hvor skolebestyrelsen også medinddrages. 

Der er mulighed for karakter i 6.-7. Vi tænker ikke karakter i 6. og 7 kl. giver mening her. 

Det er muligt at afskaffe den obligatoriske projektopgave i 9. klasse. Vi tænker, at det vil være op til de 

enkelte årgange at beslutte, om projektopgaven skal gennemføres.  

Der vil komme et lokalt valgfag fra næste skoleår, og vi tænker umiddelbart, at faget kan være 

livsduelighed. 

Teknologiforståelse er først som fag fra 27/28. 

 

Der er færre prøver i 9. klasse fra næste skoleår. 

 

6. Skolebestyrelsens principper 
Skolebestyrelsen kan fastsætte flere principper for skolens arbejde. 

 

Fælles dialog om der er brug for yderligere principper på Tårnbygårdsskolen. 

 

Bilag: Skole og forældre, hæfte ”PRINCIPPER TIL STYRING AF SKOLEN” 

 

 

Principper for skole-hjem-samarbejde udarbejdes af skolebestyrelsen. Der skal være en proces. 

Skolebestyrelsesmedlemmer i personalegruppen skal være bindeled mellem skolebestyrelsen og 

personalet i processen.  

Statusmøder/revisitation er tidsmæssigt placeret dumt i forhold til skole-hjem-samtaler, og der kan gå 

for lang tid inden SHS. Dette kan evt. medtænkes i et princip. 

 

 

7. Samarbejde med elevrådet 
Skolens elevråd har mulighed for deltagelse i skolebestyrelsesmøder. 
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Plan for samarbejde med skolens elevråd. Praktiske aftaler. 

 

Formanden for elevrådet vil gerne deltage. Formanden kunne deltage ved resultaterne fra 

Trivselsmålingen.   

Skolebestyrelsesformanden og næstformand vil gerne deltage i et elevrådsmøde. Skoleleder inviterer.  

Elevrådet har bl.a. lavet arbejdsmiljøvurdering og DVUM (Dansk center for undervisningsmiljø) har 

brugt vores erfaringer til videre arbejde.  

 

 

8. Evt. 
 

Medarbejderrepræsentant i skolebestyrelsen stopper, og der skal vælges nyt medlem for pædagogerne. 

 

 


